

民谣推手 卢中强：做品牌巡演和音乐节

最早，卢中强的身份是创作者及制作人，成为十三月唱片掌门人后，他策划和运作了多个艺人及大型演出。讲起自己的经历，他有点自嘲：“我们也不是笨人，把这工夫放在其他任何行业都不可能差到哪儿去。就是因为民谣音乐上倾注了这么多感情，真是没法放弃，除非未来真的看不到希望了。”

这两年，十三月唱片发起的“民谣在路上”全国巡演已经做了61场，李宗盛、老狼、朴树、万晓利、周云蓬、小河、沈庆等30多个民谣音乐人加入到不同场次里，累计观众人数近20万人，同时，这一品牌还吸引了诸多商家合作。卢中强认为，很多人对民谣的接受度和认可度还能再提高。

卢中强计划今年夏天大量地做小型户外音乐节，“和地方政府以及景区合作的三五千人的小型音乐节应该很有发展。”此外，他打算把“民谣在路上”打造成平台式品牌，介绍和推广新的独立艺人，以及做不同音乐类型之间的跨界合作。

我看民谣

民谣是独立和气质型的东西，要拥有个人化色彩和辨识度。我最喜欢的民谣艺人是万晓利和小河，他们能通过音乐表达人生态度。

新京报：“民谣在路上”目前能达到盈利吗？

卢中强：有的城市可以，比如在音乐厅的演出，门票就可以定得高一点。但在小型的Livehouse还是不能保证。

新京报：那十三月公司目前靠什么赚钱？

卢中强：反正不是靠唱片。2007年我们在唱片上投入了过千万，但渠道回报不高，那些钱就纯投进去了。

我们目前做的微电影

是一个盈利点，此外一直在做国际品牌的音乐服务，比如一直和一些大型企业合作，再就是做一些会展音乐。都是音乐周边的东西。

新京报：这两年你的名字见诸报端时总是与各种“抗争”事件有关，自己是不是也觉得挺悲催的？

卢中强：这也没办法，有时候确实无奈，不过目前还是打算坚持。



【人物名片】

卢中强

十三月唱片掌门人。音乐科班出身，曾为老狼、叶蓓等歌手担任制作人，并创作歌曲《关于现在关于未来》等。经营十三月唱片期间曾先后签约万晓利、马条、川子、钟立风、杨嘉松、王梵瑞等民谣音乐人。2010年创立“民谣在路上”巡演品牌。



“民谣在路上”巡演至上海，现场气氛十分火爆。



音乐科班出身的卢中强，现在完全转型成了经营者。

责编 郑潇潇 图编 高玮 美编 倪萍 责校 赵琳

“共筑餐饮食品安全防线”

中粮集团中国食品有限公司与北京首旅集团首采运通公司签署战略合作框架协议



2012年4月20日，中粮集团旗下中国食品有限公司（以下简称中国食品）与首旅集团旗下北京首采运通电子商务有限责任公司（以下简称首采运通），在北京展览馆会议中心举行战略合作框架协议签约仪式。此次战略合作是中国食品作为多品类食品供应商与餐饮采购平台的高度紧密联合之举，共同为消费者提供安全、营养、美味、健康的食品。

依托中粮集团“产业链，好产品”的品质优势以及首采运通的采购平台优势，双方将携手开启餐饮、酒店业“前台+后厨”的“直采、优质、低价”的战略合作模式。中国食品与首采运通将在更广阔范围内为餐饮、酒店业、提供优质食品及专业服务。

在签约仪式上，中国食品销售运营部总经理刘淼先生表示，本次合作签约是多品类食品供应商与餐饮采购平台共同为食品安全保驾护航做出的积极努力，未来中

国食品愿意与更多的餐饮经营者共同拓展中粮旗下多品类“前台+后厨”的优质食品一站式供应合作，与餐饮经营者携手，让广大消费者吃得安全、吃得放心。

据了解，作为中粮集团品牌业务的最大出口，中国食品业务涵盖酒类、饮料、厨房食品、休闲食品、方便食品以及物流等，旗下拥有“长城”葡萄酒、“福临门”食用油及调味品、“金帝”巧克力、“美滋滋”糖果及花生、“五谷道场”方便面、“悦活”

果蔬汁等知名品牌。

首采运通是北京首都旅游集团全资子公司，其职能是为集团所属企业及社会上餐饮、酒店业提供专业采购平台服务。随着电子商务这种新型的商业运营模式的兴起，首采运通电子商务公司为企业与企业间创造了实现消费需求的新机会，通过建立商业自动化供应链流程，提高生产力和采购灵活性，进而降低采购商的运营成本，提高客户服务满意度。

微博送相机

只要您拍下本广告图片并登录新浪微博@北京金泰海博大酒店，对图片简单说明并@三位好友，就有机会获得酒店评出的优秀大奖--数码相机1台。

10周年 4.28

热烈庆祝金泰海博大酒店十周年店庆

活动日期：2012.4.1-4.30

积分兑好礼

- 竹炭纤维健康袜 1000分
- 情侣毛巾 2000分
- 真皮拖鞋 15000分
- 舒蕾旅游套装 8000分
- 美国旅行者拉杆箱 35000分

更多礼品详见酒店网站

会员回馈月

累计消费前100名会员请于4月30日前凭会员卡和身份证领取周年庆礼品一份

(获奖名单详见酒店网站)

幸运刮刮卡

入住本酒店或在酒店餐厅消费即可领取刮刮卡一张。

- DIY毛巾1个
- 情侣钥匙扣1个
- 枸杞果酱每人1只
- 冰桶每人1个

(100%中奖)

至尊超值赠

5000元面值至尊卡赠送1张房券+500元餐饮现金券。

10000元面值至尊卡赠送3张房券+1000元餐饮现金券。

至尊会员专属优惠详见酒店网站

详情咨询酒店前台，更多精彩登录酒店网站 www.harborhotel.com.cn

或致电010-88467825、88461188

地址：中国北京海淀区西四环北路136号